



№ 342-П від 19.03. 2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Нафтогазова інженерія та технології» третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
185 «Нафтогазова інженерія та технології»
Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

В сучасних умовах стрімкого розвитку нафтогазової галузі виникає необхідність розвитку нових ефективних інструментів та стратегій науково-дослідної діяльності. Це потребує суттєвих зрушень і в системі вищої освіти, трансформація якої повинна бути орієнтована на підготовку висококваліфікованих наукових кадрів, здатних здійснювати науково-дослідну діяльність в нових конкурентних умовах на міжнародному та вітчизняному ринку. Підготовка здобувачів за освітньо-науковою програмою (ОНП) «Нафтогазова інженерія та технології» є актуальною частиною розвитку наукових кадрів.

ОНП ««Нафтогазова інженерія та технології»» відповідає сучасному рівню розвитку науки і техніки, а також новітнім уявленням про актуальні питання та проблеми нафтогазових технологій. ОНП включає всі необхідні розділи, наявність яких рекомендована відповідними нормативними документами Міністерства і науки України. До переваг програми слід віднести повноту, відповідність змісту спеціальності та галузі. Крім того при складанні освітньої складової враховано практику викладання аналогічних європейських освітньо-наукових програм.

Дана ОНП визначає програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних сучасному фахівцю з нафтогазової інженерії та технологій. Програма спрямована на надання індивідуальної системи знань шляхом вдалого поєднання обов'язкових та вибіркових компонентів. Окрема увага приділяється самостійній та дослідницькій діяльності.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Нафтогазова інженерія та технології» підготовки здобувачів вищої освіти за третім освітньо-науковим рівнем містить усі визначені законодавчими документами змістовні складові, враховує особливості розвитку відповідної галузі та може бути рекомендована до практичного використання.

Генеральний директор, к.т.н., академік УНГА,
член міжнародної Співки інженерів-нафтовиків

Віталій ВІТРИК